

民情
365编辑:陈伶俐
电话:88516189
邮箱:tzwb@263.net

新农村建房审批,仙居县安洲街道石卡村上报的建房申请表格明显违反规定,却一路通关盖章。今年3月,仙居县纪委发现了该问题,并启动调查。5月15日,因审核把关不严,违规给石卡村新农村建房审批的5名干部,受到了仙居县纪委的问责。

不想让村民吃亏,村干部无视政策有变

超面积住房审批,竟“一路绿灯”放行

仙居县5名干部违规审批被问责

通过层层审批的申请表,本身违反规定

石卡村新农村建房二期规划在2017年8月启动,一共有37户村民符合建房条件。石卡村村委会将审批资料上报到安洲街道国土资源分局。

和新农村一期规划一样,这次村里给每户人家上报了占地面积125平方米、三层的住宅。

2017年年底,安洲街道国土资源分局将制作好的建房申请表格发回村里,村委会盖章,村支书王某平签字同意上报审批后,送到了安洲街道国土资源分局。

副局长张某某拿到审批表后,对审批表上每户村民的申请面积视而不见,草草

看了一眼,就让管印章的工作人员张某斗盖章上报审批。

审批表送到了街道城建办,城建办主任柯某富听说村里急着盖章进行招投标,且看到国土资源分局已经盖章,在没有审核的情况下也盖章同意上报审批。

事实上,一路顺利盖章审批的建房申请表,本身就存在问题。

今年3月,仙居县纪委接到群众反映,称这次建房申请超面积了,违反了相关文件规定。

仙居县纪委启动调查。

临海上盘镇纪委:

走访教育,让受处分党员“卸包袱”

近日,临海市上盘镇纪委开展了走访教育活动,此次活动旨在进一步加强受处分人员教育管理,切实帮助受访者放下思想包袱,让他们感受到组织的关心和温暖。

据了解,针对此次活动,上盘镇纪委对近五年来查办的案件进行了全面梳理,并详细制定了走访计划,落实到人到户。

走访过程中,镇纪委工作人员通过与受处分人谈心谈话、与所在党支部负责人交流和到所在单位了解情况等方式,认真开展回访,及时掌握受处分人的思想、学习和工作情况,让此次走访工作取得实效。同

时,镇纪委及时建立走访台账,总结分析走访过程中发现的问题和好的做法,及时与受处分人所在党组织沟通,真正做到关心帮助到位,切实解决受处分人员的思想顾虑和困惑。

此次走访中,受访人员均能以积极向上的态度正确面对处分,并对组织的关怀表示感谢,并明确表示将进一步建立信心,并在今后生活工作中以自己的深刻教训警示他人,真正起到“处分一人,警示一片”的效果。

通讯员 金欢君

不想让村民吃亏,村干部无视政策有变

3月22日,仙居县纪委调查人员到安洲街道石卡村,向王某平了解情况。

“我们村的新农村改造项目已经是第二期了,第一期34套房子,2013年的时候已经全部分给村民。这次审批是按照新农村一期的规划标准定下的,每户人家能分到占地面积125平方米的三层住宅,审批怎么可能有问题呢?”面对调查人员的询问,一开始王某平振振有词。

“你仔细看看这份文件,从2016年开始,每户村民申请住房占地面积最多不能超过120平方米,这个政策规定你清楚吗?”看到调查人员递过来的那纸盖着大红印章

的政策规定,王某平承认了错误:“这个政策规定我一直是知道的,第一批村民分到了125平方米,这样做考虑到可以保障村民之间的公平,不能让后来的村民吃亏。”

原来,根据现行的政策规定,农村居民申请新建住房面积,每户2人及以下的申请住房占地面积不得超过48平方米,每户3人到6人不得超过120平方米。

石卡村建房地审批申请的每户占地面积,比规定的申请面积多了5平方米,其中还有人口数不足3人的两户申请了125平方米的房屋占地面积,这显然与现行的建房规定不符。

椒江区供销社:

给党员过廉味“政治生日”

“今天是你的政治生日,我代表区供销社机关党支部为你送上最诚挚的祝福,希望你时刻牢记自己的入党誓词,做到自重自省自律、慎独慎初慎微,永葆共产党员的先进本色!”近日,椒江区供销社机关党支部书记郭华俊将“政治生日”贺卡交到党员钟建海的手中,贺卡的背面印有《中国共产党廉洁自律准则》,提醒收到贺卡的同志牢记党规党纪。

这是椒江区供销社机关党支部为党员干部过“政治生日”的一幕。钟建海是区供销社联合社党委书记,作为一名党员,他主动参与所在党支部开展的“政治生日”活动,接受组织的关怀与教育。

“生活要有仪式感,过‘政治生日’就是我们党员新时代的仪式感!”台州市恒通市场开发有限公司支部委员盛国政回忆起第

一次过政治生日,至今感慨不已,“它让我更有使命感、自豪感,时刻提醒自己有个党员身份,要切实提高廉洁自律意识,筑牢廉洁自律思想防线,发挥党员的先锋模范作用,为员工树榜样、作表率。”

近年来,椒江区供销社主动适应全面从严治党新常态,把加强廉政教育作为队伍建设的重要抓手,通过常念廉洁从政的“紧箍咒”,引导党员强化意识,切实做到强意识、守纪律、讲规矩。今年以来,该社机关党支部还创新性教育形式,制订出台党员“政治生日”制度,通过重温入党誓词,给党员赠送廉政主题的贺卡、廉政书籍等,让每一位党员的“政治生日”都充满浓厚的廉政色彩,以全面提升党员干部的党性、党纪意识。

通讯员 陈爽

敲章成了走过场,把关不严被问责

明显违反规定的建房申请表格,却一路通关送到了安洲街道分管城建工作的领导这里。

当调查人员问到审批表上这么明显的错误,为何能一路过关时,这几名经手的工作人员一致将把关责任推给了上级:“我想上级部门会把关审批的,敲章只是走程序,我们是为了加快审批。”

经了解,该村之所以作出申请125平方米的建房占地面积,是按照一期的规划做二期项目。

事实上,一期规划时每户村民的申请建房面积是123.85平方米,根据当时政策规定,申请住房面积的确可以申请到125平方米,当时的规划符合当时规定。但时过境

迁,如今政策规定发生了变化,如果每户125平方米的住房占地面积申请得到通过,看似村民得到了好处,然而分到这些住房的村民,将因为面积超过规定而无法拿到土地使用证等证件,房子建好后,后续麻烦一大堆。

调查结束后,仙居县纪委对5名人员进行了问责,其中3名干部受到诫勉谈话处理,另2名干部分别受到警示谈话和谈话提醒,并要求职能部门及时整改。

一路顺利通关的审批表终于被“刹车”,没有造成更严重的后果。然而这张违规的审批表能够一路过关背后的原因,则值得警惕。

记者 郑敏 通讯员 李志阳

《花了6.5万元,结果乳房一大一小》后续

免费修复,双方握手言和

3月20日,本报刊登了《花了6.5万元,结果乳房一大一小》一文,报道了温岭的小邓在路桥瑞美医疗美容门诊(以下简称“瑞美美容”)花了6.5万元做隆胸手术,结果术后,两侧乳房明显不一样大,腿部抽脂之处还留下了长长的难看的疤痕,让她悔不当初。

为此,双方几次协调未果,甚至发生过肢体冲突,闹到了派出所。双方闹僵后,小邓也通过多种渠道维权,但一直悬而未决。本报报道后,瑞美整形对此事尤为关注,表示愿意再协调。

5月14日,记者为双方再次协调。协调现场,小邓对自己曾经带到瑞美整形闹事的行为向瑞美整形表示诚挚的道歉,瑞

美整形表示愿意免费给小邓修复。

“小邓考虑后告诉我们,她选择假体隆胸来给她的胸做修复,腿上的疤痕,我们也尽量给予修复。”瑞美整形的经理杨先生说,此前一直协调不下,是因为瑞美整形一直认为小邓闹事只为索赔,如果只是索赔,那也应该有个第三方出具的索赔依据,所以双方存在沟通不畅的情况。“现在,小邓愿意接受修复的方案,我们也是抱着为顾客负责的态度,为小邓负责到底。”

小邓对协调结果表示非常满意。“谢谢台州晚报的记者为我的事一再奔走。”小邓说。

记者 章韵

好消息!不花钱 免费送的,智能播放器来了



为响应助老、尊老、敬老、爱老的号召,丰富老年人生活,共筑健康工程!即日起凡是50岁以上的中老年朋友,仅需您打一个电话就可以免费领取298元的播放机一台!操作简单,功率强、内存大、内容丰富,评书、相声、千首红歌、流行金曲、广场舞、二人转等名家戏曲,还有养生知识,听啥有啥。躺着听、坐着听、走着听、清晨锻炼、洗衣做饭、想听就听、想唱就唱、想跳就跳,携带方便,操作简单。专为老年人制作的健康好伴侣!最重要

的是打一个电话就能免费包邮送到家!

只要您是年满50岁以上的中老年朋友,退休老人,教职工,孤寡老人等老年朋友,打进电话,免费领取!

再次提醒中老年朋友:最重要的是仅需您打一个免费电话,说到做到分文不取,一分钱不要,价值298元的播放器包邮送到您家,每天仅限200名,先到先得,送完为止!恕不预留!赶紧来电报名免费领取吧!还有更大的惊喜等着您!

免费领取电话:400-898-0606

本栏目与市纪委、市检察院合办